

## Trei biblioteci din județ vor deveni hub-uri de dezvoltare a competențelor digitale

[24 februarie 2023](#)



Biblioteca Județeană „Nicolae Milescu Spătarul” Vaslui, Biblioteca Municipală „Mihai Ralea” Huși și Biblioteca Comunală Fălcium ar putea deveni hub-uri de dezvoltare a competențelor digitale.

Astăzi, consilierii județeni au aprobat proiectul „BiblioHub Vaslui”, cheltuielile legate de acest proiect și au decis încheierea unui acord de parteneriat pentru realizarea proiectului.

Consiliul Județean Vaslui este lider de proiect, având parteneri 29 de biblioteci din județ.

Valoarea proiectului este de peste 4 milioane de lei, finanțarea fiind asigurată prin Programul Național de Redresare și Reziliență.

Proiectul presupune renovarea și dotarea corespunzătoare a celor trei biblioteci. De asemenea, alte 26 de biblioteci din județ vor fi dotate cu echipamente informatice de ultimă generație și se va asigura infrastructura necesară pentru instruirea a 2.500 de persoane care provin din medii defavorizate, în vederea obținerii unor competențe de bază în ceea ce privește operarea calculatorului.

*”Dorim să ne adaptăm cerințelor din zilele noastre și să oferim toate serviciile pe care le poate avea o bibliotecă digitalizată. Vorbim despre un proiect care își propune să facă din biblioteci*

*un loc în care vashuienii să petreacă un timp de calitate și să aibă ocazia să se manifeste din punct de vedere cultural și artistic”, a precizat Dumitru Buzatu, președintele Consiliului Județean Vaslui.*

La Biblioteca Județeană „Nicolae Milescu Spătarul” Vaslui sunt propuse în proiect lucrări de renovare și reorganizare a spațiului din sala de adulți și montarea unui mobilier metalic până sub grinzile tavanului, cu pasarele de trecere, pentru eliberarea spațiului central al sălii care va fi folosit la activitățile specifice bibliohub-ului nou înființat prin proiect, reorganizarea instalației electrice și montarea unui echipament de ventilație, realizarea un grup sanitar accesibil și persoanelor cu dizabilități, dotarea cu echipamente IT pentru transformarea în HUB de dezvoltare a competențelor digitale.